



## BÁLDI KATALIN

Geológus diplomámat 1993-ban kaptam az ELTE-n, és 2001-ben a PhD címet is itt szereztem.

Szaktervezésben (hollandiai tanulmányaim) alapján recens, míg doktori dolgozatomban hazai miocén foraminiferákat dolgoztam fel. Kutatási területem azóta jóval tágabb, óceanológia, környezet tudomány, limnológia, geokémia. Mozgalmas szakmai pályafutásom állandósult 2012-ben, azóta az ELTE Földtani Tanszékén van fél állásom ([itt van a honlapom](#)), tanítok földtan,

óceanológia, és egyéb tárgyakat földtudomány szakos gólyákon kívül környezettudósoknak és földrajz tanár szakosoknak.

Korábban kutatóként dolgoztam 4-4 évet projektek terhére mind magyar közalkalmazottként az ELTE-n, mind osztrákként a Bécsi egyetemen. Kutatóként az [MTMT](#) -ben a független hivatkozásaim száma 200 felett van, melyek 2/3-a első szerzős cikkeimre van. De voltam alkalmilag EU-s pályázati értékelő is Brüsszelben, vagy pályázati tanácsadó a Földtani Intézetben és időnként dolgozom foraminiferásként olaj vállalatoknak, vagy biomonitorizálok. Angol tudással szinkron tolmácskodtam a 90-es években a tágabb szakmában (pl geotechnológia). Népszerűsítő tevékenységem több megjelent Élet és Tudomány cikk (pl. [6. oldaltól itt](#)), valamint tanítok középiskolásokat alternatív oktatási programként: ezek témája környezet tudomány, óceanológia, fenntarthatóság.

Korábbi tapasztalataimat a Társulat tevékenységében szeretném kamatoztatni: a hagyományos bányászati és "kemény kőzetek" geológiája mellé nagyobb hangsúlyt adni a környezetvédelem és fenntartható fejlődés témáknak, ezek geológiai beágyazottságának. A fiatalok környezettudatosak, lelkesek és benne élnek az internetes világban, erre építeni lehet. A középiskolákban átalakulóban a természettudományos tárgyak tanítása, egyre kevésbé van külön földrajz, kémia, fizika, biológia. Ebben a felállásban a geológiának amely minden alaptudományra épít szerephez kéne jutnia pl online ingyenes letölthető órákkal a honlapon. De járvány helyzetétől függetlenül érik a közgyűlések rendszeres online és offline egyszerre tartása is, ahol az állásban lévő fiatalok online kapcsolódhatnak be, míg akinek van ideje élőben gyűlésezhet.

Nincs vezetői tapasztalatom, sem kapcsolat rendszerem. De ha valamit rám bíznak, ami nincs ellentétben saját elveimmel, akkor igyekszem csapat munkásként áldozat készen elvégezni amivel megbíztak.